

温岭日报

中共温岭市委机关报
WMG 温岭市融媒体中心出版

2023.7.17 星期一 农历癸卯年五月三十
国内统一刊号 CN33-0106 总第7597期 今日4版



市委全面依法治市委员会第五次会议召开 打造法治中国示范区温岭样本

“八八战略”在温岭

本报讯（记者柳文岳）7月13日，台州市委常委、温岭市委书记、市委全面依法治市委员会主任朱建军主持召开市委全面依法治市委员会第五次会议。他强调，要坚持以打造法治中国示范区温岭样本为总牵引，坚持依法治市、依法执政、依法行政共同推进，法治温岭、法治政府、法治社会一

体建设，使法治更好成为两城两湖核心竞争力和软实力的重要标志，为打造名实相符的东海好望角提供强有力的法治保障。市领导马厉财、朱明连、郦森迪等出席会议。

会议传达学习了党的二十大报告第七部分、省委全面依法治省委员会第五次会议、台州市委全面依法治市委员会第五次会议精神，听取了2022年法治温岭建设工作情况汇报，听取和审议了法治温岭建设有关文件，并开展述法测评。

朱建军指出，今年是全面贯彻落实党的二十大精神的开局之

年，是八八战略实施20周年，做好法治工作意义重大。要推动思想理念法治化。切实将习近平法治思想贯穿到法治温岭建设的全过程中，讲好法治温岭故事，亮出温岭法治元素，确保法治温岭建设始终沿着正确的政治方向前进。要推动营商环境法治化。聚焦打造一流法治化营商环境，持续深化放管服改革，把依法保护企业合法权益作为重中之重，加快构建制度合规、行政合规、刑事合规、自主合规、监督合规的民营企业合规建设体系。要推动社会治理法治化。坚

持平安法治一体推进，持续保持安全生产高压严管态势，深化信访法治化改革，进一步把法治理念贯穿到基层治理体系建设中。要推动权力运行法治化。以法治政府建设为着力点，全面深化大综合一体化行政执法改革、司法体制改革配套改革，纵深推进社会大普法格局。要推动党的领导法治化。坚持把党的领导贯穿依法治市始终，下大力气打造一批群众有感、可示范推广的标志性法治品牌，重视发挥党委巡察、法治督察对法治建设责任落实的督促作用。

朱建军在市12345热线现场接听群众来电
确保事事有回音件件有着落



上派人到现场调查办理，确保事事有回音、件件有着落。

朱建军强调，市12345热线是政务服务的总客服，也是党委政府的总客服。各级各部门要深入贯彻落实以人民为中心的发展思想，切实以群众所急所盼、所需所思为工作着力点，加快热线平台资源整合、强化政务服务功能，更好地听民声、畅民意、解民忧、纾民困，以心贴心的交流提升为民服务的速度和温度。要优化为民服务的方式方法，深化常态化领导接听热线机制，形成受理、交办、督办、反馈、考核、回访的全流程工作机制闭环，提高热线接听率、办结率、回复率、满意率。要积极顺应群众的新需求新期待，进一步加大民生投入、办好民生实事、增进民生福祉，让发展成果更多更公平惠及人民群众。

马厉财督导重点项目 百日攻坚 锚定目标 深化服务



本报讯（记者姚天）7月14日，市委副书记、市长马厉财督导重点项目百日攻坚，通过听汇报、看现场、问情况等形式，实地了解项目建设进展情况，现场协调解决困难和问题。副市长王敏峰参加督导。

马厉财一行先来到市文化中心项目建设现场，该项目位于城西街道九龙大道与横湖北路交会处，于2020年9月开工，项目以图书馆、文化馆、剧院三馆合一的形式建设。目前，市文化中心项目已竣工验收，正在紧锣密鼓开展设备购置、内部装修装饰，预计今年年底将对外开放。

马厉财指出，文化中心是我市新城核心区开发建设的重点项目之一，对于提升城市功能品质、文化内涵，丰富市民文化生活意义重大。有关单位要提高认识，倒排时间，锚定年底建成开放的目标，高标准高质量推进项目及配套设施建设，全力打造高品质的城市文化新地标。要整体规划，科学布局，合理设置功能分区，全力打造兼具文化休闲、全龄友好的城市文化客厅新标杆。要立足项目、以点带面，

持续推进 书香政协 建设 打造政协委员工作室高品质阵地

本报讯（记者林彬）7月14日上午，市政协委员工作室建设推进会暨委员读书工作会议召开。会议总结上阶段委员工作室建设和委员读书工作经验，部署下半年以及今后一段时间的任务。市政协主席江金永出席会议。

自去年4月19日我市启动崇学·岭·读·书香政协，温岭市政协委员读书活动以来，市政协制订出台读书工作方案，丰富学习平台载体，以点线面构建立体化、常态化、长效化的政协委员读书学习生态，全力打造崇学·岭·读·书香政协。温岭版委员读书工作品牌，取得了阶段性成效。一年来，市政协各界别组、镇（街道）委员联络组按照省政协工作要求认真谋划，实现了委员工作室建设全覆盖，其中也凸显出民宗界别委员工作室、妇联界别委员工作室、数智赋能跨界别专业型委员工作室等一批高品质阵地。

就如何进一步深化委员读书工作和充分发挥委员工作室作用，江金永要求，要强化委员读

书工作，夯实政协履职之基。要把开展读书活动作为提升委员政治把握能力、思想引领能力和建言资政能力的重要抓手，紧跟时代步伐，紧扣履职内容确定读书主题，筑牢政治忠诚思想根基，紧扣大局有效协商议政，广泛汇聚强大发展合力，加强组织协调深化推进，把读书活动打造成委员学习党的创新理论的阵地、促进读书履职结合的平台、联系界别群众的载体，持续推进政协委员读书学习生态建设。

会上，妇联界别委员工作室、数智赋能委员工作室作交流发言。

专班合力攻坚 刷新征迁速度 太平城村两改两大区块半月实现签约100%

沿溪两侧、老大会堂周边、牛轭街周边、小南门等四大区块城村两改工作，共涉及征迁户1945户。四大区块签约点于6月30日开放，为征迁户提供各项服务。为了顺利实现100%签约率的目标，各个专班开启白加黑5+2工作模式，齐心协力向前冲，咬定目标不放松。市领导轮番到各专班督战，指导签约工作。

只要群众满意，征迁难题就迎刃而解！

征迁工作，一头牵着城市发展，一头牵着征迁群众的利益。如何让群众满意？征迁专班工作人员用行动作出了回应。

群众有什么顾虑、希望解

决什么问题、还有什么期待，我们就依法依规地解决。老大会堂周边区块相关专班工作人员告诉记者，只要群众满意了，征迁难题就迎刃而解，征迁进度也自然就会加快。

老大会堂周边区块主要集中在太平街道中司前街两侧及周边、继光路两侧及周边，共涉及266户313间房屋，该区块为市人大包干，太平街道、市行政服务中心和市水务集团等单位牵头负责。自签约启动以来，专班充分做好签约前各项准备，梳理可能影响签约进程的各类潜在因素，确保每日签约率都能按照既定目标完成。

老大会堂周边区块的最后一位未签约征迁户目前长期定

居北京，起初他们对温岭的房屋征迁政策不太了解。为此，老大会堂周边区块专班组织工作人员多次上门讲解服务，耐心沟通解释。

7月15日晚，市人大常委会主任朱明连赴专班督办指导扫尾攻坚工作，与专班工作人员一同，以电话连线的形式向该征迁户讲清政策、算清补偿，打消群众疑虑，并与现场征迁户家属代表进行了多轮的洽谈协商。

功夫不负有心人，当晚10时50分，最后一户征迁户顺利完成了签约，老大会堂周边区块也成为了今年太平街道城村两改四大区块首个完成100%签约率的征迁区块。

（下转第二版）

昼夜冲刺 捷报频传 小南门区块村民组签约率突破90%

日启动签约。截至7月15日20时，小南门区块村民组共完成签约357户，签约率达90.15%。

政府很给力！得知小南门区块村民组签约率已超过90%，一直关注签约进展的征迁户周先生松了一口气。周先生说道，一开始担心签不下来，空欢喜一场，晚上看到签约率已经超过90%，终于能放

心睡个安稳觉。为了稳步推进签约工作顺利完成，小南门区块村民组工作人员在期间做了大量工作。几个月来，工作人员奔走于每一户征迁户家中，做深做细工作。

为了方便征迁户调解各类矛盾纠纷，老娘舅、团长期进驻专班，累计为130多户家庭、30多间双证未转到位买卖双方化解矛盾，占到四大区块

矛盾纠纷总调处量的80%以上。自启动签约以来，为了方便白天上班的征迁户前来签约，征迁专班还把签约时间延长至晚上10:00。

小南门区块村民组签约率突破90%，标志着太平街道城村两改四大区块取得了决定性胜利。下一个目标，四大区块将向签约率100%发起冲刺。

创新 不设限 求变开新局

近日，温岭市箬横镇浙江奥利达气动工具股份有限公司内，工人正在组装测试压缩机气密性。今年上半年，尽管全球市场疲软，消费乏力，浙江奥利达气动工具股份有限公司依然实现了两位数增长。

近年来，奥利达以新产品、新技术求变开新局，在老本行喷枪市场和新行当空气压缩机市场上拥有强大的竞争力。作为国家高新技术企业，该公司近些年获得专利超100项，其中不少填补了行业设计、制造等领域的空白。

记者徐伟杰 赵碧莹摄

